

20 сентября 2019 года юнармейский отряд имени Героя Российской Федерации Дмитрия Григорьева в честь празднования Международного «Дня мира» присоединился к Всероссийской акции «Голубь мира».

Международный день мира был провозглашен Генеральной Ассамблей ООН в 1981 году. Каждый год, 21 сентября, ООН призывает все страны мира прекратить войну и огонь.



Все мероприятия, бессрочной Акции «Голубь мира» имеют цель - мир во всем мире,

жизнь без горьких слёз, без разрухи, без чувства постоянной опасности.

Мир - это счастливая жизнь, это спокойствие, это разумность, радость улыбок, душевное тепло и комфорт.



Все вместе мы вспомнили трагические моменты нашей истории, почтили минутой молчания всех погибших в годы великой Отечественной войны, в локальных военных конфликтах XX века.



Финалом мероприятия стал запуск в небо трёх белых голубей - символа мира, надежды и веры, придуманного когда-то великим художником Пабло Пикассо.